7. SINIF | TAM SAYILARLA iSLEMLER

Toplama - Cikarma

TEST - )

1. 17 +(-10) 4,
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

(+8) + (-11) =a
(-6)-(-3)=m
Yukarida verilen islemlere gére m + A islemi-

A) =7 nin sonucu asagidakilerden hangisidir?

B)7 C) 23 D) -23

wiodljewalewiAew MMM

2. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (=7) = (-8) = +1

5. . .
) ( -
) (-6 (+7) = -13 lil. V.
C)(+21) + 0= +21
D) (+21) = (+5)=+10

J

Yukarida verilen islemlere gére, sonucu ayni
olanlar asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen sayl dogrusunun uzerinde
modellenen islem asagidakilerden hangisidir?

3. Yukarida verilen sayilardan en kiicigii ile en
biiyliginiin toplami asagidakilerden hangisi-
dir?

C)+9

muratcavdarhoca

D) -12

B) (+4) + (-8)
D) (-4) + (+8)
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7. SINIF | TAM SAYILARLA iSLEMLER

Toplama - Cikarma

TEST -]

(=2) + (=3) + 7 - (-6)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 8 B) 4 C) -4 D) -8

Rakamlari farkl iki basamakli en kii¢iik negatif
tam sayidan rakamlar farkh iki basamakl en
kiiciik say1 ¢ikinca sonug¢ kac olur?

A) =109 B) 108 C)0 D) 1
A=1-5] + (-3)

B=(-7) - I-2I

C=(-6) - (-2)ise;

A + B - C islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

muratcavdarhoca

wiodljewalewiAew MMM

wiodyllewalewinew MMM

11.

12.

A) (=6) = (-2) B) (-6) + (-2)

C)(-6) + (-4) D) (-4) = (-2)

(=5) - (-7)

isleminin sonucu kactir?

A) =12 B) -2 C) +2 D) 12
-7, +6, -1, -3,

sayllarinin kiiciikten biyige dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

A)-3<-1<-7<6 B)6<-7<-3<-1

C)-7<-83<-1<6 D)-1<-83<-7<6

Test- 1'in

cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.
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